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H LEROY MERLIN, αναγνωρίζεται ως ο ειδικός στους τομείς ανακαίνισης και βελτίωσης της κατοικίας, με ένα τεράστιο δίκτυο καταστημάτων σε 14 χώρες παγκοσμίως. Είναι μέλος του γαλλικού ομίλου ADEO με 112.000 συνεργάτες και 1.315 καταστήματα σε 14 χώρες, ο οποίος κατέχει την πρώτη θέση στην Ευρώπη και την τρίτη παγκοσμίως στην αγορά της «Βελτίωσης της Κατοικίας». Η LEROY MERLIN Ελλάδας και Κύπρου δραστηριοποιείται από το 2005 και διαθέτει επτά καταστήματα, έξι στην Ελλάδα και ένα στην Κύπρο.

Η Αποστολή μας

Αποστολή μας είναι να εμπνέουμε και να είμαστε συνεχώς δίπλα σε κάθε άνθρωπο για να κάνει το σπίτι των ονείρων του πραγματικότητα. Είμαστε δίπλα του από τη στιγμή που θα συλλάβει την ιδέα μέχρι τη στιγμή που θα την υλοποιήσει. 
«Υπάλληλος Λογιστηρίου»
Ο ρόλος:

· Συμφωνία πωλήσεων 
· Υποβολή καρτέλας πελατών και προμηθευτών (ΜΥΦ) 
· Καταχώρηση τιμολογίων σε λογιστικό πρόγραμμα Leroy merlin

· Ανάλυση διαφορών και αρχειοθέτηση

Είστε άνθρωπος του εμπορίου με έντονο επιχειρηματικό πνεύμα και προσανατολισμό στην εξυπηρέτηση πελατών; Σας κινητοποιεί η επίτευξη των στόχων; Σας αρέσει να δουλεύετε σε ομάδες και να αναπτύσσετε συνεχώς τις γνώσεις σας; Ψάχνετε για μία εταιρεία όπου μπορείτε να αναπτύξετε την αυτονομία και την πρωτοβουλία σας;

Το προφίλ : 

o
Καλή γνώση Αγγλικών

o
Γνώση Γαλλικών επιθυμητή

o
Kαλή γνώση ΗΥ, ειδικά excel

o
Γνώση βασικών λογαριασμών λογιστικής (επιθυμητό)

o
Ικανότητα επικοινωνίας & οργάνωσης

o
Ομαδικό πνεύμα, άνεση στις επαγγελματικές σχέσεις, υπευθυνότητα, αυτονομία, εργατικότητα
Κάντε το επόμενο βήμα και ελάτε στην ομάδα μας! 
αγγελια 








